

## Прокуратура направила в суд дело о насилии в отношении госинспектора Красикова

Генпрокуратура России направила на судебное разбирательство уголовное дело о незаконной охоте в Алтачейском заказнике, находящемся на территории Бурятии, и применении насилия в отношении представителя власти – инспектора Сергея Красикова.

Пятеро обвиняемых предстанут перед Мухоршибирским районным судом. Как сообщила пресс-служба генпрокуратуры, обвинительное заключение утвердил заместитель генерального прокурора России Дмитрий Демешин.

Ранее Бабр [сообщал](#), в октябре 2020 года госинспекторы Байкальского заповедника наткнулись на браконьеров в госзаказнике "Алтачейский". К месту охоты Сергей Красиков прибыл первым. Он сразу приступил к задержанию браконьеров, которые уже успели убить двух косуль.

Однако нарушители не хотели сдаваться просто так. Когда инспектор скомандовал охотникам выйти из машины, они решили задавить его.



Водитель осветил дорогу и внезапно поехал на Красикова. Тот успел отскочить и автомобиль сбил его, слегка задев. При падении инспектор сломал руку и получил сотрясение головного мозга.



Байкальский  
заповедник

После из машины выскочили браконьеры и бросились врассыпную. Красиков погнался за одним из них, но тот направил на инспектора карабин. Красиков бросился на нарушителя, отвёл карабин в сторону и отобрал оружие. В итоге инспектор смог остановить превосходящих по численности вооружённых преступников.

После случилось то, из-за чего событие прогремело на всю Россию. На Сергея Красикова заявили уголовное дело за превышение должностных полномочий. Один из нарушителей утверждал, что Красиков ударил его прикладом, а второму прострелил обувь.

Следователей не смутило, что браконьеров с оружием было пятеро, а Красиков один. С поломанной рукой и сотрясением мозга. Вопросов не возникло и к телосложению, где инспектор явно уступает любому из браконьеров. Невольно мысли наводят на часто встречающиеся в Бурятии связи, коррупцию и непотизм.

Следствие растянулось на несколько месяцев. Браконьеры подключали знакомства и пробовали перевести стрелки на Красикова. К счастью, инспектора поддержали медиа и общественность. Возник резонанс. Дело дошло до главы СК Александра Бастрыкина и полпреда президента Юрия Трутнева. Наконец-то, 29 апреля этого года СК Хабаровского края вынес постановление о прекращении уголовного дела за отсутствием состава преступления.

Незаслуженно обвиненный госинспектор прокомментировал Бабру остановку уголовного следствия: “Если бы не поддержка общественности, то никто бы не стал разбираться в этом. Спасибо всем огромное, что поверили и поддержали меня”. Мама Сергея Галина Красикова рассказала, что вся их семья вздохнула с облегчением после новости о прекращении следствия.

ПОСТАНОВИЛ:

1. Прекратить уголовное дело № 12102810033000038 и уголовное преследование в отношении Красикова Сергея Сергеевича, 16 мая 1989 года рождения, по основаниям п. 2 ч. 1 ст. 24, п. 1 ч. 1 ст. 27 УПК РФ, в связи с отсутствием в его действиях состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ.

2. О принятом решении уведомить Красикова С.С., разъяснив порядок его обжалования и признать за ним право на реабилитацию, предусмотренное главой 18 УПК РФ.

3. Копию настоящего постановления направить заместителю Генерального прокурора Российской Федерации государственному советнику юстиции 2 класса Демешину Д.В.

Старший следователь по особо важным делам  
первого следственного отдела  
полковник юстиции



А.Ю. Хоклов

Теперь же пятеро браконьеров предстанут перед судом не только из-за незаконной охоты, но и по причине нападения на инспектора.

“Причиненный преступлением материальный ущерб возмещен в ходе расследования. Для обеспечения исполнения приговора в части взыскания штрафа и возможной конфискации наложен арест на имущество обвиняемых стоимостью 330 тыс. рублей”, – сообщила пресс-служба генпрокуратуры.

## Ранее в Бабре

[Кому надо посадить госинспектора Сергея Красикова?](#)

[Браконьеры, напавшие на госинспектора Сергея Красикова: имена, фамилии, связи](#)

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, СКАНДАЛЫ, КРИМИНАЛ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 36900 12.07.2021, 18:24

URL: <https://babr24.com/?ADE=216216> Bytes: 3964 / 3248 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Виктор  
Кулагин.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)